

## 习近平作出重要指示强调

# 不断巩固拓展党史学习教育成果 团结带领全国各族人民满怀信心 奋进新征程建功新时代

## 王沪宁出席党史学习教育总结会议并讲话

新华社北京12月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。一年来,各级党组织认真贯彻落实党中央部署,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,精心组织实施、有力有序推进,整个党史学习教育求实、务实、扎实,广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

习近平强调,要认真总结这次党史学习教育的成功经验,建立常态化、长效化制度机制,不断巩固拓

展党史学习教育成果。要聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神,推动全党学深悟透的创新理论,弘扬伟大建党精神,坚定走好中国道路、实现中华民族伟大复兴的信心和决心,团结带领全国各族人民满怀信心奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

党史学习教育总结会议12月24日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,从政治和全局的高度,深刻阐明开展党史学习教育的重大意义,充分肯定党史学习教育的显著成效和重大成果,对深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、推动党史学习教育常态化长效化提出明确要求,为总结好、巩固好、拓展好党史学习教育提供了重要遵循。我

们要深入学习领会、坚决贯彻落实。

王沪宁表示,在全党开展党史学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央在中国共产党成立一百周年之际作出的重大战略决策。习近平总书记围绕党史学习教育作出一系列重要论述,深刻阐明了党百年奋斗的历史价值和学习教育的根本目的、基本要求、科学态度,把我们对党的历史的认识提升到新高度,为开展党史学习教育提供了根本遵循。一年来,各级党组织认真贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,推动党史学习教育扎实开展,广大党员、干部受到全面深刻的历史自信、理论自觉、政治意识、性质宗旨、革命精神、时代责任教育,在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上取得显著成效。要巩固拓展党史学习教育成

果,推动把学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深入,引导广大党员、干部深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,把思想和行动统一到党中央要求上来,以强烈的历史主动精神奋进新征程、建功新时代。

黄坤明在会上传达了习近平的重要指示并主持会议,丁薛祥、杨晓渡、陈希和苗华出席会议。

党史学习教育领导小组成员,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央和国家机关各部门、各人民团体,中央军委机关有关部门负责同志,党史学习教育中央指导组负责同志、中央宣讲团成员等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团设分会场。

## 老挝发生6.0级地震 普洱市第一时间安排部署抗震应急工作

本报讯(普洱市委宣传部)2021年12月24日21时43分,老挝丰沙里省约乌县发生6.0级地震,震源深度15千米,震中距我国边境4公里,距普洱市最近的村寨江城哈尼族彝族自治县整董镇小曼贡村5公里,距江城县城33公里,距普洱市中心城区90公里,江城县、思茅区震感强烈。

地震发生后,普洱市委、市政府高度重视,市委书记李庆元,市委副书记、市长刘勇第一时间作出批示,要求江城县迅速组织力量,开展灾情排查、抢险救灾工作,保障好受灾群众基本生活,坚决防止次生灾

害。市、县有关部门要密切关注震情,加强监测,加强值班值守,及时上报相关情况。

12月24日23时30分,市委常委、市政府常务副市长胡国云召集思茅区、江城县以及市地震局、市应急管理局等部门对震情、灾情及应急工作作出具体安排部署,要求江城县、思茅区立即启动四级应急响应,成立县级指挥部,统一指挥开展抗震救灾工作;各有关县(区)要进一步全面核查灾情,及时将核灾情况上报;要严防次生灾害,对已出现裂痕、破损的房屋,要立即组织人员疏散;市、县(区)地震局要

加强会商,并及时向省地震局汇报,加强预测预警;要做好舆情监测引导,确保不引发恐慌;要将抗震救灾与疫情防控、强边固防工作紧密结合,确保社会安全和稳定。同时,市、县外事部门加强与老挝丰沙里省约乌县联系,在确保防疫安全的前提下,根据老挝方面需求给予必要援助。

普洱市消防救援支队全勤指挥部、轻型搜救队、地震救援分队共70人、19车2犬赶往整董镇,江城县消防救援大队出动15人3车前往整董镇排查灾情。普洱市森林消防支队出动52人11车,携带救援装备75

件套、通信器材36件套向灾区集结。

截至12月24日24时,江城县整董镇部分公路断裂,整董象庄小学部分墙体脱落,勐康口岸办公用房吊顶掉落,部分民房开裂。思茅区倚象镇蚌弄村6户农户、纳吉村6户农户和鱼塘村1户农户房屋有不同程度的墙体开裂,南屏镇曼连社区营田河河村民小组有5户农户房屋拉裂。全市暂无人员伤亡报告,社会秩序总体平稳,后续灾情正在核查中。



“白象牌”磨黑钙盐入选全国升级消费品名单

本报讯(通讯员 吴明/文 陈观宝/图)近日,中国轻工业联合会网站发布了《升级和创新消费品指南(轻工 第八批)》,全国有41项产品入选升级消费品名单,57项产品入选创新消费品名单。其中,产自宁洱哈尼族彝族自治县的“白象牌”磨黑钙盐入选升级消费品名单,是普洱市首个人入选《升级和创新消费品指南》的产品,也是此批云南省唯一入选产品。

“白象牌”磨黑钙盐由云南省盐业有限公司普洱制盐分公司采用先进的真空制盐工艺并严格按照绿色食品标准精制而成。产品不添加抗结剂,具有绿色、天然的特点。“白象牌”磨黑钙盐是绿色食品A级产品、中华人民共和国生态原产地保护产品,并在第二十一届中国绿色食品博览会上荣获金奖。

据了解,《升级和创新消费品指南》是按照《国务院办公厅关于开展消费品工业“三品”专项行动营造良好市场环境的若干意见》的部署和要

求,在工信部消费品工业司的指导和帮助下,由中国轻工业联合会组织编制发布,涵盖升级消费品与创新消费品两类。截至目前,已发布8批消费品指南名单,涵盖电器、食品、日用品等多个与消费者生活息息相关的产品。



## 学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团开展宣讲

### 普洱市第一中学

本报讯(记者 刀琼芬)12月21日,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团报告会在普洱市第一中学举行,市委宣讲团成员、市委教育工委专职副书记钱艳作宣讲报告。

宣讲中,钱艳以《学深悟透“精神”入脑入心促教育高质量发展》为题,围绕深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求等8个方面进行了系统宣讲和深入阐释。

宣讲中,倪晓霞围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神,从深刻认识党的百年奋斗重大成就和历史经验、从深刻认识和总结党的百年奋斗重大成就和

的百年奋斗的初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,全面贯彻党的十九届六中全会精神、省第十一次党代会精神、

市第五次党代会精神和全市教育大会精神等内容,对党的十九届六中全会精神进行了深入分析和解读。听完宣讲后,普洱市第一中学广大教职工纷纷表示,此次宣讲主题鲜明、内容丰富,对大家更好地理解把握党的十九届六中全会精神具有宝贵的理论和实践指导意义。

### 普洱市特殊教育学校

历史经验的重大意义、初心使命和重大成就,深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求等8个方面进行了系统宣讲和深入阐释。报告系统权威、内涵丰富、

重点突出、生动鲜活,为学校教职工深入学习理解、全面贯彻全会精神提供了有力指导。听完宣讲后,大家纷纷表示,将以全会精神为指引,认真践行立德树人的初心使命,努力培养更多更优秀的社会主义建设者和接班人,不断推动办学事业迈上新台阶。

学习贯彻党的十九届六中全会精神